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HISTOIRE & VIE D’ONNAING 

 

Association régie par la Loi de 1901 

 

         Onnaing, le 26/11/2025 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

  Mercredi 19 novembre à 16h dans notre local de la maison Bourges 

Absents et excusés : Michèle, Anne-Marie, Anne-Marie, Léon, Alain, Osseini. 

Jacqueline et Nadège étaient invitées à participer au CA en raison des points à l’ordre du jour. Jean et 

Albert, présidents d’honneur assistaient à la réunion. 

ORDRE DU JOUR 

1) Le livre « La métamorphose du village d’Onnaing » : 

Après des simulations sur différents sites d’entreprises d’imprimerie en ligne, Jean-Claude a fait état 

du meilleur devis selon plusieurs quantités d’ouvrages produits. Le site est celui d’Impression à 

Réaction, situé près de Bordeaux. 

Le livre compte 524 pages dont 4 de couverture. Le papier intérieur retenu serait un papier brillant 

de 135 g/m2 et la couverture cartonnée brillante de 250 g/m2 . Le dos serait carré et collé. 

Pour 25 exemplaires, le prix d’impression serait de l’ordre de 29 euros HT ; pour 50, le prix descend à 

23 euros HT ; pour 100, le prix descend à 20 euros HT ; pour 200, le prix descend à 19 euros HT. 

La quantité retenue par le CA serait de 100 exemplaires avec possibilité de renouvellement selon les 

ventes. Ce prix de revient, inférieur à 2500 euros, serait supportable en fonds propres par 

l’association, rendant difficiles des demandes de subventions institutionnelles surtout en période 

électorale. Par contre, l’idée de sollicitation d’entreprises et de notre banque « Crédit Agricole » a 

été retenue. Un flyer reprenant les différents partenaires pourrait accompagner le livre.  
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Le prix de vente du livre, selon les sommes recueillies, ne devrait pas dépasser les 20 euros pour 

rester accessible au plus grand nombre et remplir son rôle de partage de la connaissance de l’histoire 

d’Onnaing. 

La publication, compromise pour le salon du livre de mars en période électorale, reste à envisager : 

assemblée générale d’avril, onnympiades ….. ? 

L’association doit maintenant engager les démarches de recherche de « sponsors » pour préparer au 

mieux la sortie et la diffusion de l’ouvrage. 

2) Préparation du marché de Noël : 

Le marché est prévu les 12, 13 et 14 décembre. Nous serons juste à côté du kiosque, dans un secteur 

de grand passage. Le thème de la BD permettra de reprendre les impressions des faïences sous 

licence Disney pour le décor. Philippe assurera l’installation de l’éclairage du chalet. Des lots sont en 

cours de préparation (pipes d’Onnaing offertes par Albert, faïences de Dominique …) pour permettre 

la vente de grilles (16 cases à 2 euros). 

Le livre sur « La métamorphose du village d’Onnaing » sera présenté : couverture, contenu. Les 

personnes qui souhaiteront être informées de la sortie du livre pourront laisser leurs coordonnées 

lors de leur passage. Cela permettra d’ajuster les prévisions sur la vente à venir. 

3) Les livrets à éditer pour le marché de Noël : 

50 exemplaires du livret sur le patronage d’Onnaing seront proposés à la vente ainsi que quelques 

livrets sur la rétrospective de « la Résistance fête l’armistice ». 

4) Opération auprès des casernes de pompiers pour la vente du livre SPV : 

Thérèse, Graziella et Jean-Marie se proposent de rencontrer les responsables des casernes de 

pompiers environnantes pour organiser une vente de nos livres SPV au prix de 10 euros : une caisse 

de 7 ouvrages serait laissée en dépôt-vente selon les motivations et l’intérêt porté à la démarche.  

5) Remboursement des frais kilométriques pour nos déplacements associatifs : 

Entre la proposition de 60 centimes sur le site officiel et le coût en carburant de 12 centimes pour un 

kilomètre parcouru, la CA a décidé de proposer un remboursement de 30 centimes pour limiter les 

charges de l’association et assurer un défraiement suffisant aux bénévoles qui investissent leur 

temps et engagent des frais au profit de celle-ci. 

6) Le site internet : 

Le site a été référencé sur notre page facebook et, toujours en structuration, il est consultable en 

ligne à l’adresse suivante : https://www.histoire-vie-onnaing.fr/  

J’ai proposé à Bernard, que je remercie ici, 3 bandeaux sur la page d’accueil du site : un premier pour 

le quotidien de l’association (news, actions, invitations, ….), un second pour nos ressources 

(bibliothèque, documents, livrets ….), un troisième pour l’administratif (les membres, les statuts, 

fiche de contact ….). 

https://www.histoire-vie-onnaing.fr/
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Lui et moi attendons vos retours, vos suggestions, vos idées pour le développement du site qui, à 

terme, a pour ambition de rendre accessibles un maximum d’informations relatives à ce qui fait 

notre raison d’être : l’histoire et la vie d’Onnaing. La limite étant de préserver la diffusion de nos 

ouvrages encore d’actualité.  

7) Achat d’une armoire pour le local : 

Nous avons obtenu une subvention de 250 euros pour l’aménagement de notre local et nous devons 

l’honorer avant la fin de l’année. 

Jean-Claude a proposé l’armoire référencée ci-dessous et le CA a donné son accord pour procéder à 

la commande. 

https://www.armoireplus.fr/boutique/armoire-de-bureau/portes-battantes-h198-l120/ 
 

La séance s’est conclue à l’issue de ce dernier point à l’ordre du jour 

 

Jean-Claude 

https://www.armoireplus.fr/boutique/armoire-de-bureau/portes-battantes-h198-l120/

